From: "Roman Martson" <roman.martson@kohila.ee>

Sent: 5/23/2025 10:03:04 AM

To: "RMK" <rmk@rmk.ee>

Cc:

Subject: Fw: omandite jagamise kokkulepe

You don't often get email from roman.martson@kohila.ee. Learn why this is important

Tere !

Edastame teile Omandite jagamise kokkuleppe NR 2025-K031

(allkirjastamiseks Mikk Marran)

https://www.dropbox.com/scl/fi/1ulzpijOulviorulsag6i/2025-K03 1 -Omandite-jagamise-kokkulepe-Tag....asice?
rlkey=s6286t7xaaxyfnybzcSgg2ktc&st=8n8joi58&dI=0

Lugupidamisega,

Roman Mirtson
Vallasekretér

Kohila Vallavalitsus

Tel: +372 59819557
roman.martson@kohila.ee

Lll) KOHILA VALLAVALITSUS

4



https://aka.ms/LearnAboutSenderIdentification
https://www.dropbox.com/scl/fi/1ulzpij0ulv1orulsag6i/2025-K031-Omandite-jagamise-kokkulepe-Tag....asice?rlkey=s6286t7xaaxyfnybzc5gg2ktc&st=8n8joi58&dl=0
https://www.dropbox.com/scl/fi/1ulzpij0ulv1orulsag6i/2025-K031-Omandite-jagamise-kokkulepe-Tag....asice?rlkey=s6286t7xaaxyfnybzc5gg2ktc&st=8n8joi58&dl=0
mailto:roman.martson@kohila.ee

